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CO BYLO DOKONČENO? 

První část práce v projektu UNWIND  je vytvoření vzdělávacího 

obsahu pro zdroje IO1, IO2 a IO3.  

Prvním intelektuálním výstupem projektu UNWIND je sada 

nástrojů pro řízení kariéry. Nástroje se zaměřují na vybudování 

klíčových kompetencí mladých lidí, což jim umožní rozvinout 

sebeuvědomění ve společnosti, usilovat o kvalitní znalosti a 

pracovní příležitosti, vizualizovat, plánovat a dosahovat svých 

kariérních aspirací a rozvíjet sítě podpory.  

Druhým intelektuálním výstupem projektu bude soubor 

vzdělávacích nástrojů pro rozvoj vysoce hodnotných dovedností. 

Tyto nástroje podpoří získávání vysoce hodnotných dovedností, 

pracovně orientovaných, v oblastech komunikace, týmové práce, 

řešení problémů a vedení. 

Třetím intelektuálním výstupem je soubor nástrojů pro zvládání 

stresu. Jeho cílem je pomáhat mladým lidem při budování silných 

kompetencí pro efektivní zvládání pracovního stresu.  

  

 

 

CO NÁSLEDUJE? 

Většina vzdělávacího obsahu pro 

IO1, IO2 a IO3 již byla 

dokončena a dalším krokem je 

vytvoření  mini-výukových videí. 

Tým UNWIND bude pracovat na 

vývoji celé sady dynamických 

vzdělávacích nástrojů, které 

budou cenným zdrojem znalostí 

a dovedností pro mladé lidi na 

trhu práce. Zdroje budou 

vytvořeny ve formě poutavých 

videí, který bude určeny také pro 

on-line vzdělávání. UNWIND tým 

má v plánu dokončení nástrojů 

do prosince 2019. 



 

 

 

 

 

[Type a quote from the document or the summary 

of an interesting point. You can position the text 
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KDE NÁS NAJDETE? 

DRUHÝ PARTNERSKÝ 

MÍTINK V NIKÓSII 

 

MÍTINK V NIKÓSII, NA KYPRU 

Bylo to podruhé, co se členové týmu UNWIND sešli 

k diskusi o vývoji a postupu projektu.  

Náš druhý mítink se uskutečnil  ve dnech 28. února 

až 1. března na Kypru, ve městě Nikósie.  

 

Druhé projektové setkání začalo krátkým 

přehledem projektu - intelektuálními 

výstupy, cíli, harmonogramem a obecným 

vývojem. 

Setkání bylo naplněno diskusemi 

o prototypech vzdělávacích videí, které 

vyvinulo partnerství UNWIND v 

předchozích měsících. S ohledem na 

zpětnou vazbu ze strany lokálních 

pracovních skupin, kterou sdíleli někteří z 

partnerů, jsme analyzovali, jak můžeme 

prezentovat vytvořený obsah nejúčinnějším 

a nejpoutavějším způsobem, abychom 

reagovali na potřeby cílových mladých 

zaměstnanců. 

Dále jsme diskutovali o administrativních, 

technických a manažerských otázkách 

projektu. Naše setkání bylo ukončeno 

jasným rozdělením úkolů mezi partnery a 

stanovením termínů pro nadcházející 

měsíce. Naše práce na projektu bude 

pokračovat. Naplánovali jsme třetí 

projektové setkání, které se uskuteční  23.-

24. září 2019 v Joensuu, ve Finsku.   

PRO VÍCE INFORMACÍ O PROJEKTU 

NAVŠTIVTE NAŠE WEBOVÉ STRÁNKY A 

PŘIPOJTE SE K NAŠEMU FACEBOOKU! 

 
 

www.unwind.work 

 

https://www.facebook.com/ 

unwind.work/ 
 

Náš tým během partnerského setkání v Nikósii, na Kypru.  


